



В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 29.12.2015 г. № 385-ФЗ «О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов РФ, внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ и особенностях увеличения страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пенсий» с 1 апреля 2016 года будут проиндексированы социальные пенсии в 1,04 раза.

Такое повышение получат свыше 42 тыс. получателей пенсий по государственному пенсионному обеспечению (инвалиды вследствие военной травмы, родители и вдовы погибших военнослужащих, граждане, пострадавшие от радиационных катастроф и члены их семей).

Средний размер таких пенсий по региону в результате индексации составит 8240 руб. 55 коп., что на 316 руб. 94 коп. выше мартовских показателей. Пенсия детей-инвалидов (около 8 тыс. получателей) после индексации составит 11903 руб. 51 коп.

В связи с повышением социальной пенсии, увеличены размеры тех выплат, которые устанавливаются в зависимости от ее размера.

Размеры дополнительного материального обеспечения, установленного гражданам РФ за особые заслуги перед Отечеством, определенные исходя из размера социальной пенсии, также увеличиваются с 1 апреля 2016 года на 4%.

Так, у лиц, награжденных орденом Трудовой Славы трех степеней, размер дополнительного материального обеспечения в апреле 2016 года повысится на 476 руб. 90 коп. и составит 12399 руб. 63 коп.;

- у лиц, награжденных орденом Ленина – на 629 руб.53 коп. и составит 16367 руб. 52 коп.;

- у Героев Советского Союза – на 791 руб. 66 коп. и составит 20583 руб. 38 коп.

Кроме того, на 4% увеличиваются размеры дополнительного материального обеспечения работникам ядерного оружейного комплекса.

При этом минимальный уровень пенсионного обеспечения неработающих пенсионеров по-прежнему будет не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, где он проживает. Если размер пенсии в совокупности с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами ниже прожиточного минимума, то ему устанавливается социальная доплата к пенсии.

Напомним, с 1 февраля 2016 года страховые пенсии неработающих пенсионеров были проиндексированы на 4%. В результате индексации средний размер страховой пенсии по старости с учетом фиксированной выплаты на сегодня составляет 13,2 тыс. рублей.

В августе 2016 года будут увеличены страховые пенсии работавших в 2015 году пенсионеров, исходя из начисленных за 2015 год пенсионных баллов, но в денежном эквиваленте не более трех.